

お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！精神保健福祉士国試ナビ 2017』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2017年1月25日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
167頁	「地域障害者職業センター」の「職場適応援助者（ジョブコーチ）」の項目中	● <u>職場適応援助者（ジョブコーチ）</u> が策定した支援計画に基づき、	● <u>障害者職業カウンセラー</u> が策定した支援計画に基づき、	2017/1/25更新